JIAOZUO DAILY



2013 年 5 月 21 日 星期二 官方微博 :weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb 新闻热线 :8797000 编辑 :赵玉玲 │校对 :胡玉成 │组版 :杨 杰

权威 主流 亲民 服务

第五版

龙源湖国际广场

预售证(焦)房预售证第201150号

国原装娱乐之都梦幻狂欢季

第三场博彩争霸大赛激烈角逐

拨打电话 免费领取价值2000元游戏筹码券

高校毕业生就业专场招聘会

昨日,记者从市人才交流中 范类毕业生专场招聘会,周日 心了解到, 高校毕业生就业专场 9 时至 12 时举行非师范类毕 招聘会本周末将举行,企业和 业生专场招聘会。招聘地点为 高校毕业生均可免费参加。

市山阳路 998 号焦作师范高等 据了解,周末的高校毕业 专科学校,高校毕业生不要错 生专场招聘会将分为两场举 过此次机会。

许明霞

出行参考

行,周六9时至12时举行师

焦作至偃师长途客运班线开通

月18日9时20分, 焦作至偃 里,每日9时20分在市汽车客 师长途客运班线开通, 这是我 市今年开通的首条市际客运班 博爱、温县、巩义、回郭镇等地,

据悉,此次开通的焦作至 车站。

记者从焦运集团获悉,5 偃师长途客运班线全程120公 运总站发车,票价33元,途经 3个小时左右即可到达偃师汽

信息播报

市图书馆将召开读者座谈会

围绕 2013 年图书馆年会 流阅读感受及创作方法,读者 "书香中国——阅读引领未来" 可通过电话 8300518 或在各 的活动主题,市图书馆决定于 借阅场所填写报名表进行报 6月1日15时在该馆七楼会 名,报名截止日期为5月30 议室召开读者座谈会, 欢迎广 大读者踊跃报名。

本次座谈会将邀请我市 者。 知名作家与20名读者共同交

日。市图书馆将根据报名情 况,确定最终参会的20名读

理财资讯

第十期附息国债昨日开始发行

记者昨日从工行焦作分行 20日开始计息,5月20日至5 了解到,2013年第十期记账式 月22日进行分销,5月24日 附息国债(以下简称本期国债) 起上市交易。本期国债为固定 昨日开始发行。

据介绍,本期国债计划发 行 200 亿元, 实际发行 200 亿 日、11 月 20 日(节假日顺延), 元。本期国债期限50年,票面 2063年5月20日偿还本金并 年利率为 4.24%, 2013 年 5 月 支付最后一次利息。全伟平

利率附息债,利息按半年支付, 利息支付日为每年的5月20

快速检测,为餐饮单位食品安全把关

本报记者 刘 婧

消毒餐具是否洁净、蔬菜是否 有农药残留、酒水中是否含有违禁 添加物……无须实验室检测,通过 便携式快速检测箱,工作人员现场 就能得出结果。在山阳区食品药品 监督管理局开展的夏季食品安全 整治活动中,记者现场见证了快速 检测设备的威力。

带上餐饮服务食品安全检测 备餐的高峰时段,该局执法人员出 发,开始对辖区内的餐饮单位进行 抽查,启动夏季食品安全整治工作。

"这是快速检测设备首次上 "在位于市南阳路的大长垣酒 店,执法人员在大厅内一角的餐桌 上布置起了临时检测台,她告诉记 者,这批刚刚配备的食品安全快速 检测设备,能在几十秒至十几分钟 内对甲醛、二氧化硫、吊白块、注水 肉、瘦肉精、农药残留、硝酸盐、伪 劣味精、伪劣蜂蜜、鸡蛋新鲜度等 30 种慢性伤害物质和劣质食品进 行快速检测,现场便可得出结果。

与此同时,两名执法人员走进 餐厅后厨,分别随机抽取了3种蔬 菜样品和一套消毒餐具,另一名执 法人员则随机在酒水柜台抽取一 滴入的 4 号试液,每 1 滴相当于 8

十几分钟后,抽检物品被集中 在餐厅内现场设置的临时检验台 时不应超出的滴数。"经过15分钟 上。检测员首先将专门洗脱农药的 药水"洗脱液"滴 2 滴至一片黄瓜 上,然后用另一片新的黄瓜切片在 滴液处轻轻摩擦。随后,检测员将 摩擦后的滴液滴在一片农药速测 卡的白色部分,然后在另一张全新 的速测卡的白色部分滴入 2 滴洗 脱液,并对其进行对折,将速测卡 放入便携式农药残留速测仪,启动 箱,5月16日18时,在各餐饮单位 仪器10分钟后,盖上仪器盖,3分 钟仪器报警。

> 打开仪器,看到试纸呈蓝色,记 者询问农药是否超标。"蓝色是正常 的,表明没有农药残留。"检测人员 说,另一张试纸呈淡蓝色,表明所 检蔬菜有轻微的农药残留,颜色越 淡,农药的浓度值越高,不变色说 明农药残留值过高。根据检测结 果,执法人员立即要求该酒店负责 人对蔬菜进行浸泡处理

随后,检测人员又对现场抽取 的葡萄酒样品进行了检测。只见工 作人员提取了2毫升的样品葡萄 酒置入三角瓶中,加入10毫升的 纯净水将样品溶解,先后4次滴入 不同试剂进行振摇,直到溶液出现 蓝紫色并30秒不褪色为止。"最后

推算出用 4 号试液滴定某些食品 的速测,结果表明被抽检的葡萄酒 中二氧化硫使用不超标。

在大长垣酒店,检测人员还现 场对抽取的消毒餐具进行了检测。

个百万分比浓度的二氧化硫,由此 据了解,为充分发挥餐饮服务环节 人员对个别餐饮服务单位工作人 食品安全现场检测快速、便捷、准员手部、冰箱内壁洁净度、餐饮具 确的优点,提升餐饮服务监管效能 的消毒效果和紫外线灯辐照度不 和水平,该局将充分发挥快速检测 设备的优势,对餐饮单位开展餐饮 服务食品安全快速检测。

连日来,通过快速检测,执法

合格的现象及时提出了整改意见。 下一步,执法人员将围绕餐饮服务 重点环节、重点领域及重要时节、 重点食品开展检测。



"非机动车请走新增的非机动车道"

本报记者 高小豹

5月20日8时许,市工业路与 焦东路十字口东 10 米左右的路北 一侧,一名交警在指挥非机动车拐 向旁边的一个2米左右宽的便道。 他边指挥边说:"非机动车请走新 增的非机动车道。"

记者看到,该路口从东向西、 从南向北两个方向的道路,在距离 路口10米处岔出一条2米左右宽 的柏油路,使得平日里2个机动车 道、1个非机动车道,在距离路口10 过调试红绿灯时间,让机动车和非 米处的地方变成了3个机动车道、1 个非机动车道。每个岔出的柏油路 口,都有一名交警在疏导交通,指挥 非机动车驶入该路通行。因为该路 新设置的非机动车道已投入使用。

口车道增加,绿灯亮起时,上述两 个方向的车辆通行量明显增加,以 往拥堵的情况得到了明显改善。

在此执勤的市公安局定和派 出所交管巡防大队大队长谢淘气 说,以往,非机动车道与机动车道 并行,使得红灯亮时,非机动车与 机动车混在一起; 当绿灯亮时,往 往不是非机动车挡住了机动车的 路,就是机动车影响了非机动车的 通行,严重影响了正常通行。重新 设置非机动车道后,使非机动车与 机动车之间有了一定的距离,再通 机动车都能安全、快速通过路口。

据介绍,目前我市在山阳路与 焦东路口、建设路与焦东路口等重

帮助贫困学生六一背上新书包

19日,30多名河南理工大学万方 贫困学生六一背上新书包活动, 路过的市民宣传帮助贫困学生 当天共筹集善款 1735 元,可以帮 助 20 个学生实现背上新书包的 到了许多爱心市民的响应,100

前段时间,焦作火车站广场 青年志愿亭了解到中站区、武陟 法帮助这些学生实现愿望。5月 金会暖流计划反映了有关情况,

本报讯 (记者王龙卿) 5 月 19日,河南理工大学万方科技学 将得到暖流计划的支持。如果你 院志愿者陈娜、蔡凯利、刘文涛 科技学院青年志愿者工作部的志 等,早早来到三维商业广场搭起 愿者在三维商业广场开展了帮助 帐篷、摆好桌子,拉起宣传画,向 六一背上新书包活动。该活动得 元、50元、10元、5元……短短一 天时间就筹集善款 1735 元,可 以购买20个新书包。近期,他们 县和博爱县部分学校的 200 多 还计划在学校开展这项活动。同 名贫困学生希望六一能拥有一 时,焦作火车站广场青年志愿亭 个新书包的愿望后,就决定想办 负责人杨勇向中国社会福利基

也想帮助这些贫困学生六一背 上新书包,请与杨勇联系,电话: 13069446615



放心早餐的涅槃之路

单人飞车抢夺案告破 定和警方修武擒嫌犯

月19日,市公安局定和派出所成 系列单人飞车抢夺案件串并调查。 功侦破市局B级挂牌系列单人飞 车抢夺案件,抓获嫌疑人1名,我 分析,初步判断作案人员可能居住 市 4 月份以来发生的单人飞车抢 在新区一带,于是加大对新区各类 夺案件全部告破。

分子针对街边女性的飞车抢夺案 抓获。 件也呈现上升趋势。为了遏制此类 长赵来森牵头成立案件侦破小组, 及大量被抢夺的财物。

本报讯 (通讯员成文林) 5 将 4 月份以来人民路沿线发生的

侦破小组通过对案件的全面 人员的排查。他们将各种侦破手段 入夏以来,天气变热,人们身 有效结合,最终确定作案嫌疑人为 上衣服逐渐单薄,身上财物大都装 赵某。民警立即对其展开抓捕,于 在包里,且户外时间活动延长,犯罪 5月19日在修武一建筑工地将其

经讯问,赵某交代了4月份以 犯罪,定和派出所以"雷霆专项行 来独自驾驶无牌摩托车在市区飞车 动"为契机,以挂牌案件、"两抢一 抢夺15 起的犯罪事实。民警在赵 盗"多发性案件为重点,由该所副所 某住处查获作案工具摩托车一辆



5月18日,微 书书法家李广武在 展示扇面微书作 品。李广武是沁阳 人,1992年,他在 报纸上看到杭州一 位书法家的扇面微 书作品后,就产生 了习练微书的念 头。目前,他最多可 在单面扇面上书写 7000字,最小的字 不足 2 毫米。本报 记者 杨 帆 摄

网点检查配送和经营情况。

本报记者 王 言 早上四五点,天还没放亮,市民悦食品

早餐工程再次启动。这项民生工程能不能走 就收工了,一天工作三四个小时,收入也不 远、能走多远,企业捏着一把汗,市民也十分 少,家里啥也不耽误。"

有限公司副总经理司建新就来到放心早餐

开局,这项由政府搭台、企业唱戏、各方给力 底薪 600 元,加上 2%~5%的提成。如果销售 的民生工程正按着既定的轨道前行。

现场:放心早餐人气旺

据司建新介绍,我市放心早餐共规划了 138个网点,目前已布点34个,主要分布在 老城区中心地带,正在逐步向新区和其他城 区推进。目前的34个网点经营状况良好,每 个网点平均每天收入417元。

5月16日7时,记者来到市幸福街小 学东侧的一个放心早餐亭,很多学生正在买 早餐。记者看到,餐亭干净整洁,营养粥、糯 米包、三明治、面包、包子、豆浆等品种丰富 的早餐摆放整齐。47岁的下岗女工乔翠英 戴着浅蓝色口罩、红色帽子,身着印着"放心 早餐"字样的红色围裙,一边麻利地接待顾 客,一边和记者聊着。

"这个点学生最多,家长可欢迎了,既卫 生又营养,还不耽误时间,三四元就能吃好。 周一到周五每天能卖600多元,周六周日少 点,能卖200多元。"

送孩子上学的王女士说,儿子可喜欢吃 过招标并且通过实地考察。肉采用众品、润 这里的大肉包子了,馅多味好,吃着可放心。

位于解放军第九十一中心医院对面的 餐车,目前是放心早餐的"销售冠军",一天 能卖 1000 多元。说起经营放心早餐,工作人 员李宪红快人快语:"这活真不赖。虽说起早 ·个多月前,由该公司承办的政府放心 点,一般四五点就出摊等配送了,但九点多

记者了解到,放心餐车经营的食品由公 48 小时留样。 一个多月来,放心早餐运行实现了良好 司免费配送,收入采取底薪加提成的模式: 业绩好,个人可申请不要底薪,按销售收入 的 10%提成。

> 中站区跃进路有一对老夫妻也加入了 放心早餐销售行列。64岁的赵秀云告诉记 者,她和老伴闲不住,以前经营炸鸡腿、凉皮 等生意,又得进货,又得刷洗,时间还长。卖 没有风险,只当是早上在这锻炼身体吧。

记者留意到,放心早餐的消费人群大多 以学生和上班族为主,好吃不贵的素包子、 叉烧包、糯米包等很受欢迎。

放心早餐由于销量好受欢迎,也形成了 "小磁场",很多早餐经营者也纷纷向放心早

管理:质量是最高要求

"早餐是微利行业,价格与市场持平,企 业唯有向规模化生产要效益,要保持大销 量。"司建新说,"销量依靠的是过硬的质量。" 据介绍,放心早餐的大宗原材料全部经

生等知名品牌,营养粥所用枣片用的是好想 你品牌,一个枣片都要一毛多。同时,企业还 配备了先进的生产、检测、配送、销售、仓储、 信息管理等设备,专门建有恒温冷库和检测 室。放心早餐所有产品均有外包装,标明生 产日期, 存放于加盖的食品专用周转箱,由 配送车于每日6时前送到早餐销售点,配送 时间不超过2小时,每批产品进行质检并

记者来到位于中站区的放心早餐工程 主食加工配送中心,沿着参观通道直观感受 放心早餐的生产过程。现代化的设备、标准 化的生产流程,这里的一切都要向"标准"看 齐。 黄豆要冷水泡 6~8 小时,再经过磨、 熬、灌装,才能保证豆浆品质新鲜,营养到 位;所有的配料都是统一的,包子要求 16~ 18个褶;营养粥是生米灌装好后,经杀菌釜 放心早餐很好,不用投资,退货由企业承担, 121℃的高温高压蒸煮,不使用任何防腐剂 和添加剂,保质期可达到3个月。

"杀菌釜是刚增加的设备,我市放心早餐 独家拥有。现在生产的营养粥系列除了保证 我市市场,还送往安阳、新乡等地,像安阳,光 营养粥一天能销3000多杯。"司建新介绍。

思考:放心早餐能走多远

经营放心早餐的企业坦言"捏着一把 汗",是因为有前车之鉴。

2010年年底,强势进入焦作市场的放心 早餐因种种原因,在经营一年多后"搁浅"。

这并不是个例。作为商务部在全国范围 内推动的民生工程,放心早餐工程在全国很 多城市都出现水土不服、虎头蛇尾现象。

这样一个实实在在的民生工程,这样一 个老百姓非常需要的放心工程,如何上应政 策、下接地气,将之经营好?

"安阳模式"引起关注。

在众多推行放心早餐的城市,安阳可谓 一枝独秀,放心早餐工程起点高、推广快,落 地生根,成为百姓不可或缺的生活组成部分。

在市商务部门的引导协调下,原承办我

市放心早餐的河南民航食品有限公司实现 了和安阳放心早餐承办企业安阳市鼎食尚 餐饮有限公司的"牵手",共同注册了焦作市 民悦食品有限公司,引进安阳成功经验,对 放心早餐进行了大力度整改,再次投入500 万元对生产加工配送中心进行了升级扩建 和提升改造,最终促使暂停运营的放心早餐 工程再次启动。

"质量一定得过硬,卫生一定得保证,一 定要让百姓吃得放心,咱不能自己砸了自己 的金字招牌。"这是企业痛定思痛之后的反 思和决心。

重新启动的放心早餐工程得到市委、市 政府的大力支持。我市专门成立了放心早餐 工程工作领导小组,对餐车选点、食品监理 等问题进行研究部署:商务局负责从启动、 运行,到管理、发展壮大,进行全程跟踪服 务;城管部门在工程启动前期帮助企业科学 布点,在日常运营阶段对早餐网点的经营等 进行严格监督;劳动部门、卫生监督部门主 动上门指导……

能否浴火重生还需时日,放心早餐任重







